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IREREEN : BSEHERNBIRAR(E D) KEREHA : 108/05/29 #EES : fElRL0
HIREGD) : 2 BERE M (abs) ¢
.o AChEHNHIZE (%)
we | memn | SETE T B TIFRARCBRR
HRK IRK HRK IRK

1 fESRHEERR- EX 6 6

2 fESRHEERR- HES 4 8

3 fESRHEERR- HLEEHR 9 7

4 | [BSEHEERR- Iy 6 2

5 | RSEHEERR- LHES] 1 7

6 fESRHEERR- WVIN 1 7

7 fESRHEERR- BES 5 9

8 fESEHEERR- BlEx 0 6

9 | RsEHESER- = 7 11

10 | BSEHEEER- NES 3 10
e 1 RRDEEEs TENEE, B TeEDME , MRS EE

2 ~ IR (%) = (HIBARME - ERARNE) + HIBHARKE X 100
3 v AChEMHI=HEEEREREAT :
(1)0—-34%(=34.5)&F:618°
(2)35—-44% (=44.5)DEE : BIOMESMIEHRINGENE - WHERETHEEHYE -

_— (3) 45% (>4 4.5) DbFE : BILZSAMR - WERBHHESMNZE - BERXEEEHRERER
Y

{LENARER - WIKEREEERADEEERARE -
 IREENRANER : BIERE (-) 5 BERE (+)  BRATE 1TE+RFRKRE50% > 2@+3RAKR100%
* ERRISERHRIRF IR - BRBRR—EREIRE @ LRNFESK -
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IREREEN : BSEHERNBIRAR(E D) ¥EEREHA : 108/05/30 #BEES : fElRL0
HIREGD) : 2 BERE M (abs) ¢
.o AChEHNHIZE (%)
we | memn | SETE B B TIFRARCBRR
HRK IRK HRK IRK

1 fESRHEERR- &ho 6 7

2 PSEHEERR- | BlZENE 1 1

3 fESRHEERR- BE 5 9

4 fESEHEERR- EES 3 3

5 fESEHEERR- FF 4 4

6 fESRHEERR- KE 3 1

7 fESRHEERR- BESs 3 4

8 fESEHEERR- EX 2 4

9 fESEHEERR- = 1 8

10 | BSBHESER- IN&ER 2 4
e 1 BRIBERES TEREE, & TREPRE | MAESIS S

2 DA (%) = (HIBERNE - SRERNE) + HIBERXE X 100
3 v ACHEMISIRHEIEERER AT
(1)0—-34%(=34.5)&F:618°
(2)35—44% (<44.5)LIEZE: BRRESIIEHRNEINE - IHERE(TRERIEE o

e (3) 45% (>44.5) YUEE: BRSNS - VERFBHMESMIRER @ SERXEEEREEER
Sl

{LENARER - WIKEREEERADEEERARE -
 IREENRANER : BIERE (-) 5 BERE (+)  BRATE 1TE+RFRKRE50% > 2@+3RAKR100%
* ERRISERHRIRF IR - BRBRR—EREIRE @ LRNFESK -
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IREARAT  BEREIRAT @) 1SR ¢ 108/05/31 {RERE : BREALD
HIREGD) : 2 BEBIELbs)
o AChERTRIE (%)
we | memn | SETE B B TIFRARCBRR
RURK | IORK | BRK | IURK
1| s | KR 2 4
2 | poER | ®oF 4 7
3 | pmER | REED 2 4
s | poEn | BB 0 3
5 | pEER- | B0 3 7
6 | mmEn | wm 1 8
T | pmEn- | oR 1 9
s | mmEm | = 8 7
o | mmER | xow 1 2
st - 1 RABREER TEREE, R "TEEPRE |, MXERISITRE
2 ~ IEIR (96) = (HIRARE - KEARE) + HIRERNE x 100
3 » AChEMRIRAERERRIEL

(1)0-34%(=34.5)&F:6B-
(2)385—-44% (=44.5) DEE : BIMAMESIHIERRINEINE - WHRRETHEBHHE -
(8) 45% (>4 4.5) DEE : FILRZWHE - UERIFSHRMEMNIGE - SRRXEEENRENER

&I
{LENARER - WIKEREEERADEEERARE -
4~ REEISAER : BERE (1) 5 BIERE (+) ; BRAT 1B+3FERKR60% > 2@+3RAKR100%
5  BRRIEERHRIRFEIEL - BRBRKR—ERSIRE - LANFESK -




